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Шановний Андрію Валерійовичу!  

 

      Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до Державного університету економіки і 

технологій для здобуття ступеня бакалавра зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», 

що користується зростаючим попитом на ринку праці. Моя мета - реалізувати себе як успішного 

підприємця, креативного стартапера та досягти матеріального добробуту. Для цього мені 

потрібно розвинути критичне мислення, оволодіти лідерськими якостями. Тому обрала ДУЕТ, 

оскільки прагну в рідному місті відкрити власний бізнес  у сфері виробництва та торгівлі. 

     У ліцеї навчалась добре, подобалися такі предмети, як математика, географія, історія, 

українська та світова література. Брала участь в олімпіаді з математики – посіла ІІІ місце 

(Кривий Ріг, 2022), писала науково-дослідницьку роботу з історії на тему «Легенди і перекази 

про сармацьке минуле міста Кривий Ріг» (Дніпро, 2023), допомагала волонтерам організовувати 

районний ярмарок для збору коштів для військовослужбовців (Кривий Ріг, 2023). Сподіваюсь, 

що одержаних знань достатньо для вступу для навчання на контрактній основі!  

     Після закінчення ліцею я сформувала власну думку щодо вибору спеціальності, оскільки 

бути підприємцем є престижною професією сьогодні. Підприємець може займатися різними 

напрямками діяльності та працювати керівником як салону краси, так і спортивного комплексу, 

крамниці, кафе, ательє, але для цього необхідні знання і навички. Мої родичі, і дуже багато 

знайомих, які відкрили свої підприємства і успішно працюють, розвиваються, розширюються, 

та одержують гідну заробітну платню. Крім того, у нашому місті велика кількість переселенців, 

які мають власний бізнес, а саме надають послуги, виробляють товари народного споживання і 

продукти харчування та реалізують їх, що є необхідною умовою життя для кожного українця. 

Тому займатися підприємництвом є важливою справою для відбудови нашої держави.  

     Я переконана, що освітня програма зі спеціальності «Підприємництво та торгівля» дозволить 

мені сформувати компетенції з розроблення бізнес-проєктів та управління бізнес-процесів, 

навчить мене генерувати бізнес-ідеї, започаткувати власний бізнес як у традиційних, так і 

інноваційних сферах економіки (зокрема, E-business & E-commerce, industry 4.0., online & offline 

retail….) та навчить працювати на платформах фондових та валютних бірж Forex trading. Я 

прагну пройти навчальне та виробниче стажування за кордоном у рамках програми подвійного 

диплома та Erasmus+; заснувати та компетентно розвивати власний бізнес у сфері виробництва 

та торгівлі.  

      Дякую, що прочитали мій лист! Вичікуватиму на позитивне рішення щодо вступу, та обіцяю 

бути старанною, цілеспрямованою і самостійною студенткою! 

 

  

                      15.07.2023                                                                                                          Підпис 


